

## 让青春之花绽放在祖国最需要的地方

——成长心路分享

姓名：张顺

学历：燕山大学体育学院 2019 届社会体育指导与管理专业本科生

去向：新疆维吾尔自治区喀什地区

联系方式：[277262205@qq.com](mailto:277262205@qq.com)



2015年9月，带着懵懂，带着憧憬和期盼，我迈进了大学的校园，开启了四年的大学生涯。很多人刚迈步大学时，对自己四年青葱岁月没有规划、对未来茫然无知。但我并没有，从一开始，我就心想，一定不能荒废大学的四年时光，要度过一个有意义的大学生活。从军训开始，我就加入了学生会，竞选了班级班长，参加了多个社团组织，希望在学习之外有所收获。

军训过后，一切回到学习的正轨上，我也踏上了自己的轨道。在抒写着报国情怀的燕大“厚德、博学、求是”校训的鞭策下，我暗下决心要当一名好班长，为班级服务，为同学们服务。一开始我就给自己压力，各方面严格要求自己的一言一行，久而久之，自我的压力成为了前进的动力。两年的学习和实践，让我的各方面都有了很大的进步。到了大三，我竞选了学生会主席，对自身和他人的要求便更加严格。这一年中，我带领过师弟师妹们到小岛的贫困县中支教，在支教活动中，村民和孩子们纯真的笑容打动了我，他们生活虽苦，但眼里闪着光芒，脸上露着笑容，心中藏着梦想。那一瞬间，我立志要做一名能影响社会的人。

在整个大学里，我学习勤奋刻苦，成绩优异，多次被评为校级“三好学生”；工作上严于律己，尽职尽责，是老师和同学心中的“优秀干部”；生活中团结同学，乐于助人，思想上积极向上，在青年马克思培训中还荣获“优秀学员”称号。在学校党课的多次学习中，在各位优秀党员的影响下，我政治理论水平得到不断提高，思想觉悟也在向党组织慢慢靠拢，终于我通过了组织的考验，顺利地成为了一名中国共产党员。四年的学习和生活让我明白了：身为党员干部就要多干事，干实事，多为同学服务，为班级及学校服务，时刻牢记集体利益大于个人利益的原则；并要以优秀党员的标准严格要求自己不断进步。

在学习之余，我还积极参与和组织有益于大学生提高自身综合素质的校园科技文化活动和社会实践活动。从参与秦皇岛马拉松比赛志

愿等暑假实践活动到组队大创项目再到组织调研河北项目、带领师弟师妹举办各类文体活动、晚会，和同学多次参加各项体育竞赛等实践中，我迅速成长了起来。在学习和活动以外，我还协助过老师管理团口工作和学生工作，这些实践和经历让我得到了很好的锻炼，完成了人生一次又一次的蜕变。

“好儿女志在四方，有志者奋斗无悔，希望越来越多的青年人到基层和人民中去建功立业，让青春之花绽放在祖国最需要的地方，在实现中国梦的伟大实践中书写别样精彩的人生。”2014年五四青年节到来之际习近平总书记在给河北保定学院支教毕业生群体代表的回信中这样鼓励大家。我想做这样的好儿女，我也一直有一个“仗剑走天涯，一心报中华”的梦想。终于，有了这样的一个机会：在2018年10月的一天，新疆喀什地委组织部的人员来到了我校宣讲，新疆需要一批有志青年为实现伟大中国梦贡献自己的力量，为祖国建设发光发热，添砖加瓦。我希望可以到西部基层去工作，希望到国家需要的地方奉献自我，把我在燕大四年学到的理论知识和实践经验用到人民群众当中。于是我毫不犹豫报了名，并通过了面试。

下面我与大家分享一下我的求职经验：面试前要做好充足的准备，准备一身正装以饱满的精神面貌对待面试；提前向了解工作情况的人询问经验，正确回答面试官提出的问题。把自己在大学期间的学习成果与工作经验汇报给面试官，体现出自己的能力。此外面试的时候不要给自己留退路，没有退路才会一往无前，更易成功。

四年的纯真青春，轻狂岁月，我没有迷惘，没有虚度；我通过努

力，通过学习，从一个稚气刚脱的小男孩蜕变成了一个有明确目标和理想的有志青年。整个大学，我可以这样说：我无愧于青春。

在此，我也希望有目标、有理想的学弟学妹们，愿你们不负光阴，不负自己，不负心中梦；勇敢地想、大胆地闯，把握好身边机遇，用自己的青春力量为祖国建设实践自己，实现人生价值。

**教师点评：**张顺同学以服务国家战略、履行燕大人使命为己任，积极响应国家号召、主动到新疆喀什地区工作，为祖国的事业和发展贡献自己的青春和热血。他主动到西部建功立业的精神和勇气值得所有同学学习。希望他不忘肩上的责任，踏实进取，努力工作，成为学校一张靓丽的名片。——朱坤